
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка» 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі знань 23 Соціальна робота 

спеціальності 231 Соціальна робота, 
розроблену проєктною групою 

кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки 
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

 

В умовах викликів, пов’язаних з війною, актуальною є підготовка 

майбутніх фахівців соціальних галузі до надання професійної соціальної 

допомоги різним категоріям населення, у тому числі, постраждалим внаслідок 

військових дій, а також до реалізації професійних соціально-виховних впливів у 

закладах освіти та установах соціальної сфери.  

Рецензована ОПП «Соціальна педагогіка» (2022 р.) розроблена відповідно 

до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, має всі необхідні структурні й 

змістові складові. 

Відображені особливості програми, наукові підходи до побудови 

освітнього процесу, ресурсне забезпечення реалізації програми дозволяють 

сформувати визначені в ОПП інтегральну, загальні й фахові компетентності й 

досягти окреслених програмних результатів навчання. 

Позитивним вважаємо вибір освітніх компонентів, опанування якими 

дозволяє досягти заявлену в ОПП мету підготовки фахівців соціальної галузі, 

здатних реалізовувати функції соціальної роботи, організовувати та 

здійснювати соціально-педагогічну діяльність з соціального виховання, 

підтримки та захисту різних категорій клієнтів із застосуванням науково-

підтверджених сучасних теорій та методів. 

Безсумнівними перевагами реалізації ОПП «Соціальна педагогіка» є 

практико зорієнтований напрям навчання: поглиблена теоретична підготовка 

доповнена: формуванням прикладних професійних навичок під час виробничої 

практики на підприємствах; взаємодією з розгалуженою мережею партнерських 



організацій: заклади загальної середньої освіти, центр соціальних служб, центр 

соціально-психологічної реабілітації дітей, центр зайнятості, благодійні фонди, 

громадські організації; активним залученням до участі в освітньому процесі 

фахівців-практиків – представників партнерських організацій, що в тому числі, 

сприяє опануванню майбутніми фахівцями соціальної галузі перспективним 

досвідом надання соціальної допомоги та підтримки населенню в умовах 

воєнного стану. 

Заслуговує позитивного схвалення введення ОК «Соціальна діагностика» 

та ОК «Профілактика ризиків і кар’єрне зростання в соціальній роботі», а також 

збільшення кількості кредитів, відведених на опанування ОК «Кваліфікаційна 

робота», що відповідає актуальним запитам підготовки бакалаврів з соціальної 

роботи. 

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна 

педагогіка», розроблена для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 

23 «Соціальна робота» в Харківському національному педагогічному 

університеті імені Г.С. Сковороди, відповідає сучасному рівню розвитку 

соціальної галузі й освітньої діяльності та може бути рекомендована до 

впровадження в навчальний процес. 
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